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Maribor, 16. 2. 2026 

 

ZAPISNIK 

16. REDNE SEJE ŠTUDENTSKEGA SVETA UNIVERZE V MARIBORU, 

Z DNE 16. 2. 2026 

(Senatna soba, ob 13. uri) 

 

 

Prisotni člani ŠS UM: Tisa-Lija Šober (EPF, online), Janik Premrov (FGPA), Pia Narat (FKBV), Tilen Koren 
(FL), Tan Vnuk (FS), Ajla Tursum (FT), Hana Cigole (FVV), Maša Kaiser (PF, online) 
  
Prisotni namestniki članov ŠS UM:  Luka Lah (FERI), Žiga Majcen (FF),  Isidora Veličković (FNM), Nejc 
Kotnik (FVV), Filip Bračko (FZV), Lucija Iskra (MF), Lenča Debeljak (PEF, online), Blaž Bukovec (PF) 
  
Predsedujoča: Pina Slaček, v. d. prorektorja za študentska vprašanja UM   
  
Ostali prisotni:  Lisa Elizabeth Strouken (PF), Maša Tepić (EPF), Peter Škrilec (FS), Jure Mali (FE), Dejan 
Gavrić (FKK), Ivana Hlastec (PF)  
  
Strokovne službe: Janja Žerak Vuk (UM), Primož Šajher (UM) 
  
Odsotni člani in namestniki članov ŠSUM: Brina Poropat (EPF), David Boštjančič (FE), 
Alexandra Marian (FE), Matevž Šavora (FERI), Iva Šmajgert (FF), Yelyzaveta Levandovska (FGPA), 
Marko Pavlović (FKKT), Anja Zaverla (FKKT), Anja Staroverški (FL), Tjaša Karas (FNM),  Aila Civić (FOV), 
Timotej Matej Zagorc (FOV),  Janez Hernaus (FS), Aljaž Marinič (FT), Erik Žižek (FZV), Sara Ćehić (MF), 
Andraž Fišer (PEF),  Lenča Debeljak (PEF), Aljaž Knez (ŠD), Anže Elbl (ŠD)  

  
 

AD. 1. 

Potrditev dnevnega reda 16. redne seje ŠS UM 
 

V. d. prorektorja za študentska vprašanja Pina Slaček je pozdravila vse prisotne. Ugotovila je, da je seja 
sklepčna. Dnevni red ni spremenjen. Predsedujoča je prisotne vprašala, ali imajo željo po razpravi, ker 
želje po razpravi ni bilo, je v potrditev predlagala naslednji dnevni red:   
 
Predlagani dnevni red:    

1. Potrditev dnevnega reda 16. redne seje ŠS UM   
2. Potrditev zapisnika 15. redne seje ŠS UM    
3. Poročanje o izvrševanju sklepov   
4. Poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM  
5. Letno poročilo o realizaciji programa za področje interesne dejavnosti študentov 
6. Razdelitev sredstev po Pozivu za sofinanciranje stroškov delovanja ŠS članic  
7. Poročilo o realizaciji akcijskega načrta za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov 
2024/2025 in Akcijski načrt za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov 2025/2026  
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8. Poziv za podajo predlogov za podelitev častnih naslovov, priznanj in nagrad Univerze v 
Mariboru 2026  
9. Imenovanje članov iz vrst študentov v organe UM  
10. Razno   

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 1:  

ŠS UM potrdi dnevni red 16. redne seje ŠS UM. 

 
AD. 2. 

Potrditev zapisnika 15. redne seje ŠS UM 
 
Predsednica ŠS UM je prisotnim povedala, da je na e-seje naložen zapisnik 15. redne seje, ki je 
potekala januarja. Prisotne je vprašala, ali obstajajo kakšne pripombe na zapisnik oziroma želja po 
razpravi. Želje po razpravi ni bilo. 
  
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji   
SKLEP 2:   
ŠS UM potrdi zapisnik 15. redne seje ŠS UM.  
 

AD. 3. 

Poročanje o izvrševanju sklepov 

 

Predsednica ŠS UM je povedala, da trenutno v izvrševanju ni sklepov in predlagala, da ŠS sprejme 

naslednji sklep: 

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 3:  

ŠS UM se seznani s poročilom o izvrševanju sklepov. 

 

AD. 4. 

Poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM In komisij Senata UM 

 

Predsedujoča je predstavila poročila s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM.  

 

Senat Univerze v Mariboru – 29. redna seja (20. 1. 2026) 

Dne 20. januarja 2026 je potekala 29. redna seja Senata Univerze v Mariboru. Senat se je seznanil z 

Analizo prijave in vpisa za študijske programe Univerze v Mariboru v študijskem letu 2025/2026. Prav 

tako je potrdil vsebino Razpisa za vpis v podiplomske študijske programe Univerze v Mariboru za 

študijsko leto 2026/2027 ter ga posredoval Vladi Republike Slovenije v soglasje. V nadaljevanju je Senat 

zavrnili pritožbo dr. Friderika Klampferja kot neutemeljeno in potrdil odločbo Senata Filozofske 
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fakultete Univerze v Mariboru o (ne)izvolitvi v naziv izredni profesor za habilitacijsko področje 

filozofija. 

n spremembe učnih enot v okviru kreditno ovrednoten 

Upravni odbor UM – 4. izredna seja (22. 1. 2026) 

Dne 22. januarja je potekala 4. izredna seja Upravnega odbora Univerze v Mariboru. Na seji je Upravni 

odbor obravnaval Letni program dela Univerze v Mariboru za leto 2026 ter ga po razpravi potrdil. 

 

Habilitacija komisija UM – 27. redna seja (11. 2. 2026) 

Dne 11. februarja 2026 je potekala 27. redna seja Habilitacijske komisije Senata Univerze v Mariboru. 

Komisija je obravnavala predloge za izvolitve v habilitacijske nazive ter v zvezi z njimi sprejela ustrezne 

sklepe v skladu z veljavnimi postopki in merili Univerze v Mariboru. 

 

Statutarna komisija, Komisija za izobraževanje in študij, Komisija za ocenjevanje kakovosti 

Komisiji se v času od zadnje seje ŠS UM niso sestale. 

 

Komisija za znanstvenoraziskovalne zadeve UM – 6. redna seja (21. 1. 2026) 

Dne 21. januarja 2026 je potekala 6. redna seja Komisije za znanstvenoraziskovalne zadeve Senata 

Univerze v Mariboru. Komisija se je seznanila z rezultati javnih razpisov Javne agencije za 

znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost RS (ARIS). Prav tako je obravnavala obvestilo o oddani 

vlogi RIUM 2 ter razpravljala o drugih aktualnih zadevah s področja znanstvenoraziskovalne dejavnosti. 

 

Komisija za mednarodno in meduniverzitetno sodelovanje – 29. redna seja (10. 2. 2026) 

Dne 10. februarja 2026 je potekala 29. redna seja Komisije za mednarodno in meduniverzitetno 

sodelovanje Senata Univerze v Mariboru. Komisija je obravnavala predloge poletnih šol, smernice 

programa Erasmus+ za Univerzo v Mariboru v novem programskem obdobju, predlog sporazuma o 

sodelovanju z Universidade Federal do Paraná (Brazilija) ter posodobitev poslanstva ATHENA PLUS. 

 

Svet doktorske šole – 28. redna seja (10. 2. 2026) 

Dne 10. februarja 2026 je potekala 28. redna seja Sveta doktorske šole. Svet je potrdil doktorske teme 

in spremembe študijskih programov 3. stopnje na članicah  

 

Predsedujoča je prisotne vprašala ali imajo željo po razpravi, želje po razpravi ni bilo. 

Želje po razpravi ni bilo. 

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 4:  

ŠS UM se seznani s poročili s sej Upravnega odbora UM, Senata UM in komisij Senata UM.  
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AD. 5. 

Letno poročilo o realizaciji programa za področje interesne dejavnosti študentov 

 

Predsednica ŠS UM je pojasnila, da Študentski svet UM v skladu s 36. členom Pravilnika o delovanju in 

sestavi študentskih svetov sprejme program dela in finančni načrt Študentskega sveta univerze za 

tekoče koledarsko leto in skrbi za njegovo izvrševanje.  

 

ŠS UM skladno s tem vsako leto pripravlja program dela, kjer opredeli dolgoročne in kratkoročne cilje 

ter kazalnike, s katerimi bo dosegal te cilje. Prav tako vsebuje pregled doseganja teh ciljev v preteklem 

letu. V letu 2025 smo večino zastavljene cilje ter na nekaterih presegli. V določenih področjih smo jih 

delno realizirali.  Na e-sejah je naloženo gradivo.  

 

Predsedujoča je predstavila področja delne realizacije ciljev: 

• Promocija delovanja ŠSUM in študentskih predstavnikov prek digitalnih kanalov 

– manjše število objav na spletnem portalu ŠS UM od načrtovanega, predvsem zaradi 

kadrovske podhranjenosti PR ekipe v večjem delu leta. 

– nekoliko nižje število objavljenih video prispevkov na video kanalu ŠS UM, kar je bilo 

posledica omejenih produkcijskih in kadrovskih zmožnosti. 

– nižje število sledilcev na družbenem omrežju TikTok, kar je povezano s kasnejšim začetkom 

aktivnega delovanja profila in postopnim vzpostavljanjem ekipe za upravljanje vsebin.  

• Pridobivanje dodatnih veščin in spodbujanje razvoja potencialov študentov 

– udeležba študentov na nacionalnih in mednarodnih tekmovanjih je bila nekoliko nižja od 

načrtovane, kar je posledica zahtevne organizacije ter manjšega odziva študentov v 

obravnavanem obdobju.  

• Izvajanje aktivnosti s področja športa in zdravega življenjskega sloga 

– izvedenih je bilo manj dogodkov od načrtovanega števila, saj so se nekatere aktivnosti 

izvajale v okviru drugih programov in zato niso bile samostojno evidentirane. 

 

Predsedujoča je predlagala razpravo o poročilu o realizaciji programa dela ŠS UM za leto 2025, a želje 

po razpravi ni bilo.   

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji: 

SKLEP 5:  

ŠS UM potrdi Letno poročilo o realizaciji programa za področje interesne dejavnosti študentov UM. 

 

AD. 6. 

Razdelitev sredstev po Pozivu za sofinanciranje stroškov delovanja ŠS članic 

 

Predsednica ŠS UM je povedala, da je bil januarja 2026 ŠS članic objavljen Poziv za sofinanciranje 

stroškov delovanja in programov dela študentskih svetov članic UM v letu 2026. Vlogo je bilo potrebno 
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dostaviti na UM do 30. 1. 2026. 

Vloge so se štele za popolne, če so vsebovale v celoti izpolnjen in s strani pristojnih oseb podpisan in 

potrjen obrazec razpisne dokumentacije v originalnem izvodu ter vse potrebne priloge skladno s 

določili Poziva.   

 

Na seji ŠS UM je predsedujoča pozdravila predsednico KIDŠ, Mašo Kaiser, ter jo prosila, da 

predstavi razdelitve sredstev. Predsednica KIDŠ Maša Kaiser je povedala, da je 10. 2. 2026 potekala 

redna seja KIDŠ. Komisija je temeljito pregledala vse vloge, vzpostavili so interne kriterije in ocenili 

oddane vloge. V nadaljevanju je predstavila nekatere vidike ocenjevanja.  

Predsedujoča je prisotne vprašala ali imajo željo po razpravi. Prisotni so imeli željo po razpravi, zato je 

predsedujoča odprla razpravo.  

Namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentska vprašanja Žiga Majcen (FF) je izrazil pomislek, ki ga 

je imel. Zaprosil je namreč za 9.000 eur, in sicer za izvedbo 47 dogodkov, in ga je zanimalo zakaj to ni 

sprejemljivo. Predsednica KIDŠ mu je obrazložila, da je skupni znesek, ki se razdeli med 18 članic, 

55.000 EUR, in da ni izvedljivo, da bi ena članica dobila 9.000 EUR. Zato je FF UM izgubila točke pri 

postavki »Ali je prijava na poziv realno in ekonomično ocenjena«, saj njihov finančni načrt ni vseboval 

nikakršnih lastnih sredstev. 

 

Predsedujoča je odgovorila, da je finančna situacija na UM resna, zato obštudijska dejavnost trenutno 

ni prioriteta. UM se trenutno pogaja za višja sredstva na  Ministrvu za visoko šolstvo, znanost in 

inovacijo. V kratkem roku je posledično nerealno pričakovati več denarja.   

Pojasnila je, da je letos na ocenjevalnem obrazcu možnih 10 točk manj, saj se letos ni ocenjevalo 

finančnega poročila in izvedba projektov za lansko leto. Glede sredstev, ki bodo na voljo naslednje leto, 

pa je težko ugibati, saj tega ne ve nihče.  

 

Nadomestno članica ŠS UM in prodekanico za študentska vprašanja Lenčo Debeljak (PEF) je zanimalo 

kaj narediti v primeru, ko denarja za izvedbo vseh projektov ni dovolj. Dobili so namreč 1.500 eur, kar 

bo dovolj zgolj za en projekt. Izrazila je skrb kje bo dobila denar za izvedbo ostalih projektov. 

Primož Šajher (UM) je pojasnil, da so prijavili tiste projekte, za katere so bili prepričani, da jih lahko 

realizirajo. Kar pomeni, da morajo načeloma izvesti vse projekte, saj vir financiranja ne sme biti zgolj 

UM, če pa je, pa mora biti program nastavljen na pričakovano in dosegljivo višino sredstev. Pojasnil je, 

da bo izvedbo dogodkov potrebno prilagoditi sredstvom, ki jih imajo na voljo.  

 

Predsedujoča je prisotne nagovorila, da naj denar zberejo s pomočjo donatorskih oziroma sponzorskih 

sredstev.  

 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentka vprašanja Žiga Majcen (FF) je ponovno izpostavil, da 

bo z dodeljenim denarjem težko izvedel toliko projektov. Povedal je, da upa, da tega ne bodo 

upoštevali naslednje leto. Prisotne je povprašal kje naj najde drug vir financiranja.  

 



 
 

Slomškov trg 15 

2000 Maribor, Slovenija 

 

www.ssum.um.si | studentskisvet@um.si | T +386 2 23 55 218 | TRR: SI56 0110 0603 0709 059| ID: SI71674705 

Predsedujoča ga je vprašala koliko projektov je imel lani in koliko jih je izvedel.  

Namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentka vprašanja Žiga Majcen (FF) je odgovoril, da je lani 

prijavil 44 projektov, od tega jih je izvedel 42, a mu je s finančnimi sredstvi pomagala FF, ki pa letos 

sredstev nima.  Janja Žerak Vuk (UM) je pojasnila, da ni realno pričakovati, da bi dobil 9.000 eur od UM, 

pri tem pa ne nimate niti enega lastnega vira financiranja in da letos niso prejeli občutno manj denarja, 

ampak primerljivo z lanskim letom in temu primerno bi morali predvidevati letošnjo višino sredstev. 

 

Predsednica KIDŠ je pojasnila, da ni mogoče pričakovati, da bo vsa sredstva zagotovila UM. Vzdržno je, 

da ima ŠS članice lasten vir financiranja in del sredstev, ki jih nameni UM. Ne pogovarjamo se o 

financiranju vaših programov, temveč o sofinanciranju. 

 

Član ŠS UM in prodekan za študentska vprašanja Janik Premrov (FGPA) je menil, da je edino logično, 

da v primeru, ko veš, da so sredstva UM omejena in ti matična fakulteta s sredstvi ne more pomagati, 

da presodiš kateri projekti so izvedljivi in določenih projektov posledično ne prijaviš. Povedal je, da se 

je sam odločil, da ŠS FGPA zaradi pomanjkanja sredstev dveh uspešnih projektov letos ne bo izvedel.  

 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentska vprašanja Žiga Majcen (FF) je povedal, da nikoli do 

zdaj ni napisal, da ima ŠS FF lasten vir sredstev. Primož Šajher (UM) je pojasnil, da je prijava vsebovala 

tabelo, kjer je bilo potrebno vpisati predvidene prihodke: sredstva ŠS UM in drugi viri.  

 

Namestnica člana ŠS UM in prodekanica za študentska vprašanka Lenča Debeljak (PEF) je vprašala ali 

pravilno razume, da je komisija odbila točke,  če niso realno ocenili koliko denarja lahko dobijo. Pri tem 

je izrazila mnenje ali ni naloga KIDŠ, da presodi o smiselnosti, vsebinskosti projekta. Članu ŠS UM in 

prodekanu za študentska vprašanja Janiku Premrovu (FGPA) je odgovorila, da mora izpeljati projekt 

»Pefijada«, saj ga PEF gosti vsaka tri leta. Sama meni, da je njen program dela drugače vzdržen, vsak 

mesec je namreč planirala en projekt.  

 

Članica ŠS UM (PF) in predsednica KIDŠ Maša Kaiser je povedala, da si je komisija postavila objektivna 

merila, fakultete so primerjali med seboj. Predlaga pa, da se morda ocenjevalni obrazec naslednje leto 

posreduje tudi prodekanom, da bi videli kakšna so ocenjevalna merila. 

 

Predsedujoča je pojasnila, da postavka o kateri so prisotni največ razpravljali in se z njo najbolj ne 

strinjajo sploh ni bila tako relevantna, saj so fakultete članice točke izgubljale tudi pri ostalih postavkah 

ocenjevalnega obrazca. 

 

Predsednica ŠS SŠD Tjaša Gregorc je povedala, da je ŠS SŠD dobil približno toliko sredstev kot lani, 

vendar jo zanima kako naj izvede 2/3 izobraževalnih vsebin, saj takih dogodkov nihče ne udeleži.  

Predsedujoča ji je odgovorila, da je komisija upoštevala to dejstvo, saj so študentski domovi specifika. 

Posledično je komisija temu prilagodila ocenjevanje.  Predsednica ŠS SŠD Tjaša Gregorc je nato 

opozorila, da vodstvo ŠD izvaja določene projekte, vendar sama o njih ni obveščena, da bi jih lahko 
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prijavila.  Janja Žerak Vuk je še enkrat poudarila, da pri ŠSSŠD ta vidik ocenjujejo drugače in posledično 

niso bili v podrejenem položaju in da so projekti, ki jih vodstvo predlaga med letom lahko le nekaj 

dodatnega in niso predmet sofinanciranja o katerem se sedaj pogovarjamo.   

 

Prodekanica za študentska vprašanja Mišel Fridl (FNM) je predsednico KIDŠ vprašala kje so izgubili 

točke.  Predsednica KIDŠ ji je odgovorila naj ji pošlje e-pošto in ji bo odgovorila točno glede njene 

situacije.  

 

Namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentska vprašanja Nejc Kotnik (FVV) je postavil vprašanja na 

kak način so se vrednotile strokovne vsebine. Zanimalo ga je ali bi bilo bolje, če bi prijavili vsako 

predavanje posebej. Povedanemu je pritrdil tudi namestnik člana ŠS UM in prodekan za študentska 

vprašanja Žiga Majcen (FF). Sam bi namreč, če bi vedel za merilo po katerem mora biti 2/3 projektov 

izobraževalnih, projekte razporedil tako, da bi to merilo izpolnil.  

 

Članica ŠS UM (PF) in predsednica KIDŠ Maša Kaiser je odgovorila, da je komisija iskala ravnotežje. Iz 

programov dela se namreč jasno vidi kdo najbolj strmi k zabavi, kdo pa k izobraževanju. Ponovno je 

povedala, da se ji zdi smiselno, da bi se prihodnje leto obrazec delil s prodekani.  

 

Janja Žerak Vuk (UM) je pripomnila, da je obrazec objektiven formular, ki samo na točkovni način 

zajema merila in kriterije, ki so opisani  v pozivu.  

 

Prodekan za študentska vprašanja Dejan Gavrić (FKKT) se je zahvalil predsednici KIDŠ Maši Kaiser za 

čas in opravljeno delo. Izrazil je mnenje, da smo se v razpravi opirali na napačno stvar, postavko. Razliko 

med ŠS članic dela namreč število študentov. Sam kot prodekan FKKT ne pričakuje, da bo ŠS FKKT dobil 

več denarja od ŠS EPF, če ima EPF bistveno več študentov.  

 

Članica ŠS UM (PF) in predsednica KIDŠ Maša Kaiser je povedala, da se projekti spreminjajo, vsak mora 

ovrednotit kateri projekti so smiselni in naj ostanejo, katere je potrebno prenehati izvajati.  

Komisija je opazila razliko med ŠS fakultet, določeni so nekatere projekte ukinili, nekatere nadgradili, 

določeni so to pojasnili,  drugi niso napisali nič.   

 

Predsedujoča je zaključila z besedami, da se je zamenjalo članstvo komisije. Razume, da morda nekomu 

razporeditev sredstev ni všeč, ampak verjame, da si je komisija  postavila pravična in objektivna merila. 

 

Po razpravi je sledilo glasovanje o sklepu.   
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ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 6:  

ŠS UM potrdi predlog razdelitve sredstev na podlagi Poziva za sofinanciranje stroškov delovanja in 

programov dela študentskih svetov članic v letu 2026, kot ga predlaga Komisija za interesno 

dejavnost študentov UM in je razviden iz priloge: "Tabela razdelitve sredstev po Pozivu 2026".  

 

 
AD. 7 

Poročilo o realizaciji akcijskega načrta za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov 
2024/2025 in Akcijski načrt za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov 2025/2026  

 
Predsednica ŠS UM je pojasnila, da ŠS UM vsako leto pozove članice, da pripravijo poročila o realizaciji 
akcijskih načrtov za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov za preteklo študijsko leto in nato 
tudi akcijski načrt za enako področje za tekoče študijsko leto, skladno s Pravilnikom o študijskem 
procesu študentov invalidov Univerze v Mariboru.  
 
Nato je besedo predala sekretarki ŠS UM, da predstavi gradivo, ki je naloženo tudi na e-sejah.   
  
Sekretarka ŠS UM je povedala, da so vse fakultete članice Univerze v Mariboru, Univerzitetna knjižnica 
Maribor in Študentski domovi skladno s Pravilnikom o študijskem procesu študentov invalidov 
Univerze v Mariboru pripravile in Študentskem svetu posredovale Poročila o realizaciji akcijskega 
načrta za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov za študijsko leto 2024/2025 in Akcijski načrt 
za odpravljanje ovir pri študiju študentov invalidov za študijsko leto 2025/2026.   
V študijskem letu 2024/2025 je bilo na UM vpisanih 176 študentov s statusom, pri čemer je potrebno 
izpostaviti, da ena izmed članic ne razpolaga s podatkom o številu vpisanih študentov s statusom. V 
Študentskih domovih pa je v študijskem letu 2024/2025 bivalo 33 študentov s statusom.  
Iz oddanih poročil o realizaciji je razvidno, da so bili akcijski načrti v večini realizirani. Študenti so bili 
ustrezno informirani o možnosti pridobitve posebnih statusov, zaposleni so bili ustrezno usposobljeni 
in obveščeni za delo s študenti s posebnimi statusi. Večina članic je fizično dostopnih, urejena so 
posebna parkirna mesta, dostop do grajenega okolja in prilagojena notranjost. Študentom so bile 
nudene vse storitve, ki so jih potrebovali za uspešen študij. Prav tako ima večina članic urejen dostop 
do javnih spletnih strani za vse uporabnike. Ob koncu študijskega leta pa je večina članic izvedla pregled 
uspešnosti študentov s posebnim statusom, v sodelovanju s Kariernim centrom UM pa so jih usposobili 
za lažji prehod na trg dela.  
Kot že rečeno so članice oddale Akcijske načrte za študijsko leto 2025/2026, načrti vključujejo več 
sklopov, to so: 
1. Ozaveščanje, informiranje in usposabljanje 
2. Fizična dostopnost 
3. Dostopnost do informacij in študijskih virov 
4. Dostopnost do storitev 
5. Dostopnost do javne spletne strani 
6. Druge prilagoditve in aktivnosti 
Zastavljeni specifični cilji se med članicami razlikujejo, glede na potrebe študentov in infrastrukturo, ki 
jim je na voljo. V študijskem letu 2025/2026 na UM študira 210 študentov s posebnim statusom, kar je 
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34 več kot v preteklem študijskem letu, v Študentskih domovih UM pa jih biva 23, kar je 10 manj kot 
preteklo študijsko leto. 
 
Predsednica ŠS UM je prisotne vprašala ali je kakšna želja po razpravi.   
 
Namestnik člana ŠS UM Luka Lah (FERI) je poudaril, da je to poročilo ključno, da se študentom omogočil 
kvaliteten študij ter se jim omogoči, da uspešno doštudirajo.  
  
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 7:  
ŠS UM se seznani z realizacijo akcijskih načrtov za odpravljanje ovir za študente invalide članic UM v 
študijskem letu 2024/2054 in s pripravljenimi akcijskimi načrti za odpravljanje ovir za študente 
invalide članic UM v študijskem letu 2025/2026 ter poročila posreduje Senatu UM v obravnavo. 
 

AD. 8 
Poziv za podajo predlogov za podelitev častnih naslovov, priznanj in nagrad Univerze v Mariboru za 

leto 2026 
 
Predsednica ŠS UM je povedala, da Univerza v Mariboru podeljuje častne naslove, priznanja in nagrade. 
Namen podeljevanja je spodbujanje razvoja in zahvala za izjemne ali druge pomembne dosežke. 
Študentski svet UM v skladu s Pravilnikom o podelitvi častnih naslovov, priznanj in nagrad UM vsako 
leto izda Poziv h kandidiranju za Nagrade Univerze v Mariboru študentom za študijsko, raziskovalno in 
umetniško delo, za razvoj obštudijskih dejavnosti, za prispevek k inovacijski dejavnosti in za športne 
ter kulturne dosežke. Namen poziva je, da med študenti UM prepoznamo tiste, ki prispevajo k 
inovacijski dejavnosti in so aktivni na športnem, kulturnem, širšem obštudijskem področju ter na 
področju prostovoljstva.  
  
Študentski svet Univerze v Mariboru poda predloge za naslednje nagrade, ki jih Univerza v Mariboru 
podeljuje svojim študentom:  
Nagrade Leona Štuklja za najvidnejše športne uspehe študentov UM:  
- Znak Leona Štuklja in  
- Plaketa Leona Štuklja. (2x) 
- Listino za izjemen prispevek k razvoju obštudijskih dejavnosti na UM. (predlaga lahko samo ŠS UM)  
- Listino za pomembne kulturne dosežke študentov UM.  
- Listino za naj prostovoljca študenta UM.  
- Listino za prispevek k inovacijski dejavnosti študentov UM.  
  
Predsedujoča je izpostavila, da so se prisotni na e-sejah lahko seznanili z razpisom. Predloge za nagrade 
bi zbirali do 8. 4. 2026. Nato pa se le-ti potrdijo na Komisiji za podelitev častnih naslovov, priznanj in 
nagrad UM in Senatu UM. 
 
Predsedujoča je odprla razpravo.  
Janja Žerak Vuk (UM) je opozorila, da se študenti ne bodo javili sami. Med študenti bo potrebno 
poiskati potencialne kandidate in jih nagovoriti, da kandidirajo, zato je prisotne pozvala, da poskrbijo 
za promocijo med študenti svoje fakultete. 
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ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 8.1.:  
ŠS UM sprejme besedilo Poziva h kandidiranju za nagrade Univerze v Mariboru študentom za 
študijsko, raziskovalno in umetniško delo, za razvoj obštudijskih dejavnosti, za prispevek k 
inovacijski dejavnosti in za športne ter kulturne dosežke. 
 
ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 
SKLEP 8.2.:  
ŠS UM za potrebe Poziva h kandidiranju za nagrade Univerze v Mariboru za študente imenuje 
Komisijo za odpiranje vlog v naslednji sestavi: Filip Bračko, Pia Narat in Lucija Iskra. 
 

AD. 9 

Imenovanje članov iz vrst študentov v organe UM 

 

Predsednica ŠS UM je povedala, da na podlagi 7. člena Pravilnika o volitvah rektorja Univerze v 

Mariboru Senat univerze za zbiranje in urejanje predlogov za kandidate za rektorja imenuje posebno 

komisijo (v nadaljevanju: volilna komisija), ki je sestavljena iz sedmih članov, od katerih je en član 

volilne komisije predstavnik študentov. Študentski svet univerze na podlagi 3. odstavka zgoraj 

citiranega člena imenuje iz vrst študentov enega člana volilne komisije. 

 

Predsedujoča je predstavila svoj predlog, in sicer bi v volilno komisijo iz vrst študentov ŠS UM 

imenoval Ivano Hlastec, saj ima dolgoletne izkušnje na področju volitev, kot predsednica Volilne 

komisije univerze za volitve študentov.  

 

Nato je odprla razpravo in prisotne vprašala ali ima morda kdo drug interes sodelovati. Interesa za 

razpravo ni bilo, prav tako interesa za imenovanje v volilno komisijo ni izrazil nihče od prisotnih.  

 

ŠS UM je soglasno sprejel naslednji 

SKLEP 9:  

Študentski svet Univerze v Mariboru imenuje Ivano Hlastec za članico volilne komisije Univerze v 

Mariboru iz vrst študentov. 

 
AD. 10 
Razno 

 
Predsedujoča je pod točko razno predstavila potek marčevske krvodajalska akcije, in sicer bodo 
krvodajalske akcije potekale: 

• v ponedeljek, 9. 3. 2026, od 8.00 do 13.00 na Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in 
informatiko, 

• v torek, 10. 3. 2026, od 8.00 do 17.00 v Centru za transfuzijsko medicino UKC, 

• v sredo, 11. 3. 2026, od 8.00 do 13.00 na Pedagoški fakulteti. 
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Prisotne je prosila naj delijo objave ŠS UM na družbenih omrežjih. Promocija se bo začela v ponedeljek, 
23. 2. 2026. Prav tako bo potekala promocija z letaki, ti se bodo delili en teden pred dogodkom. 
Povedala je, da bo zelo vesela, če bo kdo prišel pomagat na dogodek in če se bodo udeležili akcij.  
 
Nato je opomnila, da bo 7. 4. 2026 potekalo Finale univerzitetne športne lige. Torek, 7. 4. 2026, je Dan 
študentov, kar pomeni, da ni pedagoškega procesa. Zato je vse prisotne pozvala, da se v čim večjem 
številu udeležijo dogodka, pripeljejo še prijatelje, tutorje, ŠS. Sodelujoči študenti se že od novembra 
trudijo in igrajo, zato bodo izredno veseli vsake spodbude iz tribun.   
 
Namestnik član ŠS UM Luka Lah (FERI) je vprašal kdaj se bo finale začelo. Primož Šajher (UM) je 
odgovoril, da bo letos dogodek celodneven in se bo začel ob 11. uri ter bo trajal nekje do 20. ure.  
 
V nadaljevanju je predsednica ŠS UM predlagala, da ŠS UM doreče termini marčevske seje, in sicer so 
se strinjali, da bo seja v torek, 17. 3. 2026, ob 13.00.  
 
Prav tako je predsedujoča povedala, da so s prodekani za študentska vprašanja na kolegiju že 
spregovorili o dvigu študentske postavke. Poudarila je, da dvig predstavlja dodaten strošek za ŠS UM, 
in sicer je okvirno ocenjen strošek 34.000 eur. Pojasnila je, da na seji še niso sprejemali rebalansa, saj 
čakajo na odločitev višjih inštanc oz. informacijo o morebitnih dodatnih sredstavih za obštudijsko 
dejavnost. 
 
Seja se je zaključila ob 14.30. 
 
 
Zapisala:  
Ivana Hlastec  
sekretarka Študentskega sveta     
Univerze v Mariboru     

    
Pina Slaček    

V. d. prorektorja za študentska vprašanja     
Univerze v Mariboru     

 


